Oépa 4°

O Beukog xaAkog (ll) xpnoluomoleital oTo XNULKO €PYAOTHPLO KATA TNV TAPOOKEUN
VSATIKWY SLOAUPATWY TIOU XPNOLUOTIOLOUVTAL YlO TOV TIPOCSLOPLOUO TNG TEPLEXOUEVNG
npwtelvng oe éva Seiypa aA\d kot wg adudatiky ovcia KABwG oTOUC KPUOTAAAOUC TOU
deopeveTal vypaaoia amno tnv atpochalpa.

a) Ze epyaoctnplo xnUeilag eival anapaitntn n napackeun Stalvpotog Beltkol XaAkoU
(1) (CuSO,), 6ykou 200 mL (StdAuvpa Al). Ztov epyactnplako {uyd tomoBeteital UOAOG
wpoloyiou kat n pala tng Ppioketal ion pe my= 10,5 g. MNpootiBetal otnv VaAo, moooTNTA
Beukol xaAkou (Il) kat n €vdelgn tou {uyou yivetalr my= 14,1 g. To oteped petadEpetal o
OYKOUETPLKN GLAAN Twv 200 ML KL QUTH) CUUITANPWVETAL LE VEPO UEXPL TN Xapayn. Na BpeBel
n % w/v meplektikotnTa Tou Al o€ Bukd XaAKo. (Lovadeg 7)

B) Ze aAAo meipapa emXELPEiTAL O TPOCOLOPLOUOC TNG TIEPLEXOUEVNG SECUEUMEVNC
uypaoiag otoug kpuotaAloug tou Belkol xaAkou (l1). Zuyiletal pia Vadog wpoloyiou Kal n
pala tng Bploketal ion pe mz= 10,2 g. Itn cUVEXELQ TPOOTIOBETAL TOGOTNTA BELKOU XAAKOU
() kot n €vdeltn tou TuyouL yivetal my= 12,7 g. Katomv n VoAOC HE TO TEPLEXOUEVO TNG
Enpaivovtal ylo va amopakpuvBel n uypaocia kot oadol emavéABouv OCeE KAVOVLKNA
Bepuokpaocia, Luyilovral Eava. H véa €vdelén tou {uyou eivatl ms= 11,8 g. Na urtoAoyLoTel n
% W/W TIEPLEKTIKOTNTA TOU EYKAWPRLOUEVOU vePOU OTO Selypa Tou €vudpou Belkol xohkou
(). (uovadec 7)

y) M Tov mpocdloplopod tng mepLlexopevng mpwteivng oe éva delypa cupdpwva Pe T
pnEBodo Lowry xpnowuomnoleitat Stalvpa CuSO, cuykévipwong c = 0,03 M (dtdAupa A2). Zto
epyaotnplo umapxelt OStdAupa  CuSO, ouykévipwong ¢ = 0,15 M (dwdhupa A3). Na
uTtoAoyioete tov Oyko tou SlaAvpatog A3 mou TPEMEL va apalwBel pe katdAAnAo Oyko
vepPOU TIPOKELUEVOU va Ttapackeuaotolv 50 mL tou StaAvpatog A2. (uovadec 7)

8) Me molo amod ta mapakAtw Opyava Oa MPOTIUNOETE VO UETPIOETE TOV OYKO TOU
StoAUpatog A3 tou Ba apALWOETE;

i. motnpL léoEwg, ii. OYKOUETPLKO KUALVEpO i iii. oupwvio.

AwtloAoynote tnv enthoyn ooc. (Lovadeg 4)
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